
保護者による学校評価 前期比較（R6年7月→R6年12月）

７月　回答数　86.2％　（280人／325人中） 単位（％）

１２月回答数　85.5％　(277人/324人中）

比較（7月→12月）

№ 評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ａ＋Ｂ増減

1
お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言ってい

る。
39 48 12 1 87 50 39 8 3 89 ＋ 2

2
鉾田南中の生徒は、明るく伸び伸びと充実した学

校生活を送ろうとしている。
27 65 7 1 92 38 55 6 1 93 ＋ 1

3
学校は、いろいろな手段で学校の様子を知らせて

いる。
25 54 18 3 79 37 52 9 2 89 ＋ 10

4
学校は、保護者が授業や学校行事を参観する機会

を設けている。
46 51 2 1 97 50 47 2 1 97 0

5
学校は、地域の人材を活用し、学校の活性化を図

ろうとしている。
14 54 28 4 68 27 52 19 2 79 ＋ 11

6
学校は、保護者や地域との連携を大切にし、その

願いに応えようとしている。
16 62 18 3 79 28 56 13 3 84 ＋ 6

7
学校は、自分の生き方を考え、豊かな心をもった

生徒を育てようとしている。
19 59 18 5 77 26 58 13 3 84 ＋ 6

8
学校は、生徒に生命を大切にする心や社会ルール

を守る態度などを育てようとしている。
20 59 14 6 79 31 55 10 4 86 ＋ 7

9
学校は、生徒の間違った言動に対し適切に指導し

ている。
16 56 18 10 72 27 45 20 8 72 0

10
学校は、生徒や保護者の相談に適切に対応してい

る。話しやすく、相談しやすい。
24 53 18 6 77 34 51 12 4 85 ＋ 8

11 　鉾田南中の生徒は、あいさつがよくできている。 19 53 22 7 71 30 49 14 7 79 ＋ 8

12
鉾田南中の生徒は、時と場に応じた適切な言葉遣

いができている。
13 65 17 5 78 26 59 11 4 85 ＋ 7

13
鉾田南中の生徒は、学校のきまりを守り、節度の

ある生活ができる。
11 60 23 6 72 22 55 14 9 77 ＋ 5

14
鉾田南中の生徒は、言動や身だしなみがきちんと

している。
16 60 19 5 77 26 55 13 6 81 ＋ 4

15
鉾田南中の生徒は、交通ルールを守り安全な登下

校(安全タスキ着用)をしている。
30 56 10 4 86 38 50 7 5 88 ＋ 2

16
学校は、体育の授業や部活動、体育的行事を通し

て体力の向上を図っている。
30 60 8 3 90 34 59 5 2 93 ＋ 3

17
学校は、生徒の健康や安全面に十分に配慮してい

る。
27 62 8 3 89 37 56 7 1 92 ＋ 3

18
お子さんは、授業が分かりやすく楽しいと言って

いる。
11 47 34 9 58 21 45 26 8 66 ＋ 8

19
学校は、１時間１時間を大切にし、ねらいを明確

に力がつく授業を行っている。
14 58 24 5 71 25 50 20 5 75 ＋ 4

20
学校は、授業への構え(話を聴く態度等)をしっか

り指導している。
17 58 19 7 74 25 54 14 7 79 ＋ 5

21 　お子さんは、家庭学習を続けている。 26 36 25 13 62 38 30 21 11 68 ＋ 6

22
学校は、生徒の家庭学習が習慣化するよう、適切

な助言や支援をしている。
19 50 26 6 68 27 47 20 5 74 ＋ 6

23
鉾田南中の生徒は、部活動に意欲的に参加してい

る。
31 54 11 3 85 36 51 11 2 87 ＋ 2

24
部活動について、学校と家庭の連携がとれてい

る。
29 51 13 6 81 38 50 8 4 88 ＋ 7

25
学校は、生徒の生活や学習に適した環境が整備さ

れている。
19 61 14 6 80 24 60 12 4 84 ＋ 4

※ 比較（7月→12月）欄の、＋は向上、－は低下、０ は変化なし、を表します。

Ａ　そう思う　Ｂ　どちらかといえば、そう思う　Ｃ　どちらかといえば、そう思わない　Ｄ　そう思わない

令和6年12月令和6年７月


